
10. cvičení HG – URBANIZACE 

 

Postup: 

Vyberte si 3 státy – každý z jiného kontinentu 

 

Pro vybrané státy zjistěte dosaženou úroveň urbanizace a vývoj ukazatele urbanizace mezi 

lety 1990 a 2003. Zjistěte a okomentujte podíl populace největšího města na celkové populaci 

země, resp. Na celkové městské populaci a to v letech 1990 a 2005. 

 

Získané údaje o urbanizaci porovnejte s ukazateli celkového populačního růstu, resp. 

S ukazateli zaměstnanosti dle hlavních ekonomických odvětví.  

 

Data jsou ve třech pdf souborech. 


